EAST BELLEVUE COMMUNITY MUNICIPAL CORPORATION OF THE CITY OF BELLEVUE, WASHINGTON

Resolution No. 577

A RESOLUTION of the East Bellevue Community Council expressing appreciation to Stephanie Walter for her dedication to the community through her service on the East Bellevue Community Council.

WHEREAS, Stephanie Walter has served the East Bellevue community through her commitment and leadership on the East Bellevue Community Council from January 2018 through June 2020; and

WHEREAS, Stephanie Walter led the charge to clarify the meaning of single-family room housing when individual room rentals were sprouting up throughout Bellevue; and

WHEREAS, Stephanie Walter was appointed to the City of Bellevue Planning Commission; oversaw the Subarea plans for Downtown and Eastgate, and was elected Chair of the Planning Commission; and

WHEREAS, Stephanie Walter was elected as the EBCC Vice Chair, regularly attended City sponsored training workshops, brought information and insight to her position as EBCC Vice Chair, and promoted EBCC concerns to City Hall; and

WHEREAS, Stephanie Walter has brought to the EBCC her knowledge of the neighborhood and City Hall, her ability to express in a straightforward and understandable manner the concerns of her constituents, never failing to express her views clearly on the many complicated and controversial issues, and always considering all sides of an issue before making a final decision; and

WHEREAS, the members of the East Bellevue Community Council wish to express their appreciation to Stephanie Walter for her service on the Council and her devotion to preserving the quality of life in the community;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Community Council of the East Bellevue Community Municipal Corporation of the City of Bellevue:

Section 1: On behalf of the citizens of the East Bellevue Community Municipal Corporation, the members of the East Bellevue Community Council extend to Stephanie Walter their sincere appreciation for her service on the Council and their best wishes for success in her future endeavors.

Section 2: The Clerk is hereby directed to certify the original of this Resolution, to file the same and to keep the same on file in the Clerk's office.

Resolution No. 577	
Page Two	

Passed by a majority vote of the East Bellevue Community Council on the 30 th day of June, 2020, and signed in authentication of its passage this 30 th day of June, 2020.		
(Seal)	Betsi Hummer, Chair	
Attest:		
Karin Roberts, Deputy City Clerk		